

---

На мероприятии участвовали вице-президент Национального Олимпийского Комитета Чингиз Гусейнзаде, заместитель министра образования Джейхун Байрамов, менеджер компании Coca-Cola Габил Ахмедов, члены исполнительного комитета НОК и олимпийские чемпионы и чемпионы мира, а также представители различных спортивных и неспортивных структур.

Выступивший на мероприятии, Чингиз Гусейнзаде рассказал об олимпийском движении в Азербайджане и истории его развития, о значимой роли предлагаемой программы в пропаганде здорового и активного образа жизни. Вице-президент отметил, что спортивные мероприятия подобного рода играют значимую роль в повышении интереса широких слоев населения к Европейским Играм, которые будут проводиться в Баку в 2014 и в 2015 годах.

Вице-президент выразил благодарность Министерству Образования за вклад в развитие физической культуры и спорта, в том числе за поддержку в сфере расширения Олимпийского движения, а также отметил, что приветствует и поддерживает реализуемые в последнее время инициативы, направленные на развитие спорта в области образования.

Заместитель министра образования Джейхун Байрамов отметил, что принятие "Государственной Стратегии по развитию образования в Азербайджанской Республике" играет исключительную роль в повышении качества образования и в достижении успешных результатов в этой сфере, в охране здоровья учащихся. С этой точки зрения, необходимо стало создание в дошкольных и общеобразовательных учреждениях благоприятных условий для обеспечения развития у учащихся двигательных навыков, а также применение образовательных технологий, направленных на охрану физического и психологического здоровья детей в процессе обучения. Джейхун Байрамов отметил, что в 2014 году проведено 16 республиканских соревнований среди учащихся и студентов по различным видам спорта. В этих соревнованиях участвовало более 5 тысяч учащихся и студентов. Подчеркнув, что программа "Активная Семья, Здоровая Среда" также служит важным задачам подобного рода, заместитель образования выразил удовлетворенность его успешной реализацией.

В своем выступлении менеджер компании Coca-Cola рассказал о деятельности компании в качестве основного всемирного партнера Олимпийских Игр, об успешном сотрудничестве в соответствующей сфере с Национальным Олимпийским Комитетом Азербайджанской Республики. Выразив удовлетворенность успешными результатами деятельности программы "Активная Семья, Здоровая Среда" в 2013 году, менеджер отметил, что согласие Министерства Образования выступить в качестве официального партнера программы является гарантом дальнейшего успеха.

Избранная новым национальным олимпийским послом программы "Активная Семья, Здоровая Среда" на 2014 год, заслуженная артистка Тунзала Агаева в своем выступлении призвала семьи активно участвовать в исполнении этой программы.

Отметим, что олимпийский чемпион Фарид Мансуров, являющийся национальным олимпийским послом с 2013 года, согласился продолжить эту общественную деятельность и в 2014 году.

После официальных выступлений, в рамках программы "Активная Семья, Здоровая Среда", между Национальным Олимпийским Комитетом, Министерством Образования и компанией Coca-Cola был подписан меморандум о взаимопонимании в сфере сотрудничества.